

华东第一,辐射全国。红太阳装饰建材航母即将扬帆起航

# 这里是建材的基地 这里是批发的总部



11月21日,位于雨花经济开发区的新红太阳装饰城(长江三桥以南)将正式全新亮相。经过多年的精心设计布局,这艘总面积达120万平方米的装饰建材航母将以怎样的姿态展现在大家面前?近日,快报记者率先走进了新红太阳装饰城,一幅前所未有的装饰建材业的宏伟蓝图随之展现。

## 五大批发总部 家居建材一站购齐

新红太阳装饰城业务涵盖陶瓷、水暖洁具、石材、板材、五金电工电料、地板、橱柜、灯具、窗帘家纺、油漆、家具……高档、中档和普档商品一应俱全。

新建成的红太阳装饰城将以大批发、大物流并结合精品零售的经营模式,精心打造了一个集展示、交易、仓储、加工、配送、服务、信息中心等诸多功能为一体的大型现代化装饰建材基地。据了解,目前其招商率达100%。

装饰城内设有五大批发总部——陶瓷批发总部、水暖洁具批发总部、石材批发总部、板材型材批发总部、五金电工电料批发总部

已形成,其中五金批发和板材批发生规模都是南京最大的。与一些普通装饰城只卖装饰建材不卖家具不同的是,红太阳装饰城内将有总面积达10万平方米的南京最大的中档和普档家具卖场。各种层次的消费者都将可以在卖场内买到所需商品。

在精品零售领域,装饰城有六大区域——地板楼梯区、橱柜门业区、灯具区、窗帘家纺区、油漆区、家具区,聚集了数百个国内外知名品牌,有无数种产品供消费者选择。

为了满足消费者的个性化需求,红太阳装饰城还将为广大消费者提供“一站式”、“定制式”家装服务,消费者可以根据自己的喜好和品位在批发区域选购装饰建材,经过加工、制作后即可成为满意的成品,也可以在精品区域挑选样品做参考,经过设计加工后,成为称心如意的“DIY”精品。

## 八大复合功能 会展中心精彩不断

4000平方米的大型会展中心将举办各类装饰建材展销会,引进国际、国内建材行业品牌,消费者逛卖场的同时还可以逛各种专题展会,将开创南京卖场内办展会先河。

建成后的红太阳装饰城将形成八大平台,是一个名副其实的具有国际化水准的家居建材航母。这其中包括,批发集散平台:五大批发总部加60万平方米仓储加工直营空间,可满足长三角乃至整个华东的装饰建材批发集散需求;品牌零售平台:30万平方米品牌旗舰店,10万平方米家具博览中心,10万平方米商

务配套,可满足大河西150万人口家居建材消费需求;区域采购平台:针对复杂的购买市场,建立区域采购平台,满足不同区域的大宗采购、团购等新兴消费形态;会议展览平台:4000平方米大型会展中心,可举办各类装饰建材展销会,引进国际、国内建材行业品牌;电子商务平台:全球互联Internet电子商务平台正在规划中,通过互联网丰富的

视听效果全方位表现原料城经营项目、业态,同时通过网上收银系统,达成交易;并以网络和增值服务,利用先进的物流配送体系,达成统一配送;技术研发平台:引进相关行业的技术研究、检测认证机构驻点经营,实现完备的市场服务配套;物流配送平台:作为江苏省省级重点物流企业,四维立体交通触手全球,使批发物流更加快速便捷;人力资源平台:对商户和员工进行统一上岗培训和在职培训,提高员工综合素质,强化服务意识。

## 千吨码头 物流枢纽 流金淌银

弘阳码头年吞吐量能达到80万吨,新红太阳装饰城配有60万平方米的仓储加工直营空间,能满足长三角乃至整个华东装饰建材需求,年交易额将突破100亿元。

红太阳装饰城所在地雨花经济开发区区位优势突出,交通便捷。公路方面,紧靠江东南延线,与河西乃至主城区无缝连接;旁边有205国道,将国内各大城市连成一体;宁芜、宁丹、宁马、绕城公路、纬九路等多条干道相互交织,形成了四通八达的交通网。

“大物流、大枢纽”是红太阳装饰城突出的特点。弘阳集团收购了自己的权属码头——紧临板桥码头的弘阳码头,这个码头设计为千吨级以上,年吞吐量可达80万吨,可以满足商户对加快货物流转、节约仓储时间的要求。汽渡路将红太阳装饰城与其专有码头的紧密相连,可以实现大规模物流全球配送需求。加上装饰城本身的10万平方米的国际化物流中心和60万平方米的仓储空间,一个配送、仓储无缝对接的完善物流体系已跃然眼前。

此外,京沪高铁、宁芜铁路同时围绕原料城,规划中的亚洲第二大火车站——南京火车南站也相距不远;还可以直通机场高速,距离禄口国际机场仅30分钟车程;地铁二号线三期工程在建,预计2011年建设完成,建成后每天带来数十万人次的人流。

快报记者 文涛

业界视点

## 太罕见了

——中国建材流通协会秘书长张彩虹女士



像红太阳装饰城这样的大批发大物流并结合精品零售的装饰建材城,在全国极为罕见。这—是因为其规模之恢弘绝无仅有,此前我只在昆明、成都等城市看见过七八百亩

地的装饰建材城,而红太阳装饰城总面积1600多亩;二是经营模式非常新颖,它是“批发行市场化经营、零售行业商场化经营”的经营思路,精心打造一个集展示、交易、仓储、加工、配送、信息中心等诸多功能为一体的大型现代化装饰建材基地。红太阳装饰城足以形成覆盖华东、辐射全国的影响力,而其在管理、经营上的先进性也足以成为装饰建材行业的榜样。

## 非常关注

——雨花经济开发区管委会副主任夏红忠



雨花经济开发区2003年投入大开发阶段,2005年被评为省级开发区。目前,雨花经济开发区坚持发展以十四

所等企业为核心的电子信息产业,以红太阳装饰城等企业为核心的现代服务业和以阿里巴巴等企业为核心的文化创意产业。对于红太阳装饰城的开业,我们全区上下非常关注,今后将会加强对红太阳装饰城的跟踪服务。我们将成立服务办公室,联合工商、税务等单位,为红太阳装饰城提供完善的服务。

## 路还很长

——南京市家装行业协会会长朱炳生



对于红太阳装饰城的开业,我首先觉得对消费者来说是件好事,因为这个装饰城跟工厂联系得非常紧密,销售的中断环节很少,价格就相对很实惠。其次,这个装饰城想要在激烈的竞争中站得稳,必然还

得付出一些心血。家装材料市场是个竞争非常激烈的市场,有不少大的家装公司成立了自己的材料展厅,也有几千平米大,消费者看中了,直接就能在那里买。还有一些网站、媒体组织的团购,形成团体的购买力,也很便宜。对于家居卖场来说,这些都是竞争。我希望红太阳装饰城能够注重品牌品质的保证,注重售后服务,这样才能在价格优惠的基础上,真正获得消费者的满意。

## 欢迎大佬

——南京家具行业协会秘书长徐长林



从红太阳家具华东MALL家具馆开始,弘阳集团终于将发展的脚步迈入了家具行业,我也代表家具行业欢迎红太阳的加入,因为我们家具行业需要这样的“大佬”。

华东MALL的红太阳家具生活馆除了综合性、规模化,还强调了体验性,以及软装与硬装结合的定位,为江北广大市民带去了实惠和方便。而红太阳装饰城的家具销售则是以中档、普档家具为主,更加贴近普通消费者。总的来说,我对红太阳的两个家具项目的整体规划和运作能力非常看好,相信能真正实现家居、家具完美结合,充分发挥自身得天独厚的优势,做出自己的特色。

快报记者 童婷婷

